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   Česká společnost elektroniků   

   Informace sekretariátu ČSE číslo  Červen 2014 
 

letošní,ale i na loňské Radě předsedů Organizačních článků ČSE vyvolala diskusi 

informace Hifi klubu Klatovy o jejich vydání publikace BYTÍ S BÁSNÍKEM 

JAROSLAVEM SEIFERTEM. Nejprve to byla diskuse jak nejvýhodněji technicky zajistit 

samostatnou audiovizuální přílohu této publikace a to DVD 1- Vzpomínky na otce, 

DVD 2 – Křest bibliofilie, Vernisáž výstavy Fotografie 

Jaroslava Krejčího a Vernisáž výstavy Pocta Jaroslavu 

Seifertovi a nakonec CD – Jaroslav Seifert 

v Československém a Českém rozhlase Plzeň. Diskuse o tom, 

zda zakoupit vhodnou tiskárnu nebo věc zadat odborné 

firmě vedla do ztracena.  

Letošní diskuse již nebyla jak publikaci a její přílohu 

technicky zabezpečit ale spíše o tom, zda publikační činnost 

patří nebo nepatří do naší hlavní činnosti a lze na ni v rámci 

schváleného Systému členských služeb finančně přispívat. 

Rovněž i zde jsme se neshodli, ale nakonec finanční dotace 

ve výši 15.000,- Kč na pořízení audiovizuální přílohy byla 

těsně (7:6) schválena. 

Dnes již samotná kniha a její audiovizuální příloha spatřila 

světlo světa a tak bude nejlepší, když se s ní seznámí 

všechny naše Organizační články ČSE. Nakonec diskutovat o něčem, co jsem neviděl ani neslyšel, 

je docela těžké. Sekretariát ČSE proto uvítal nabídku Hifi klubu Klatovy a objednal 12 výtisků 

s přílohou za výrobní cenu 100,- Kč za kus. Vše, tedy kniha a její příloha putuje spolu s těmito 

Informacemi na adresu všech našich Organizačních článků. 

Aby byl pohled na náš nejaktivnější klub komplexní, připojujeme program Hifi klubu Klatovy 

z minulého měsíce.   

Zpracoval 

Mgr. Petr Plachý, předseda ČSE     ________________________ 

Na 

 

http://www.pcse.estranky.cz/
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Česká společnost elektroniků 

HIFIKLUB KLATOVY, o. s.  

Vrchlického sady 

za podpory 

MĚSTA KLATOV 

 

P r o g r a m    v    k v ě t n u  2 0 1 4 

 

Uvedené pořady klub připravuje pro veřejnost! 

  

M  Á  J 

ČTVRTEK 1. května 2014 v 19.30 hodin. 

Výběr z mistrovské básnické skladby génia novodobé české literatury KARLA HYNKA 

MÁCHY v přednesu RUDOLFA HRUŠÍNSKÉHO z unikátního zvukového dokumentu 

pražské Violy a obrazový doprovod připravili Eva a Jan Kosovi. 

Vzpomínka na významného českého herce k 20. výročí jeho úmrtí. 

 

JSEM SESTRA ARNOŠTA LUSTIGA 

STŘEDA 7. května 2014 v 19.30 hodin.   

POZVÁNÍ PŘIJALA A V POŘADU HOVOŘÍ PANÍ HANA HNÁTOVÁ – LUSTIGOVÁ, SESTRA 

SLAVNÉHO SPISOVATELE. UKÁZKY Z TVORBY A PÍSNĚ NA TEXTY ŽIDOVSKÝCH DĚTÍ A 

DOSPÍVAJÍCÍCH ZHUDEBNIL A ŽIVĚ INTERPRETUJE HUDEBNÍ SKLADATEL A KLAVÍRISTA DANIEL 

DOBIÁŠ. 

  

„MOTÝLÍ VLNĚNÍ“ 

ÚTERÝ 13. května 2014 v 19.30 hodin.  

Entomolog PETR HEŘMAN, klatovský rodák, představí slovem i obrazem některé druhy našich 

nejhezčích převážně denních motýlů. V pořadu nebudou chybět námětově laděné písničky.   

  

http://www.pcse.estranky.cz/
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„TICHÁ NOC MÁJOVÁ…“ 

ÚTERÝ 20. KVĚTNA 2014 V 19.30 HODIN. 

HUDEBNÍ VZPOMÍNKA NA POPULÁRNÍHO SKLADATELE KLASICKÉ ČESKÉ LIDOVKY JOSEFA 

HOTOVÉHO U PŘÍLEŽITOSTI 110. VÝROČÍ NAROZENÍ. POZVÁNÍ PŘIJAL SKLADATELŮV SYN 

JOSEF HOTOVÝ ML. POŘAD PŘIPRAVIL JAROSLAV HOŠŤÁLEK, UVÁDÍ FRANTIŠEK 

VONDRYSKA. 

 

SETKÁNÍ SE SOKOLEM… 

STŘEDA 21. května 2014 v 19.30 hodin.  

Bratr Ing. VLADIMÍR PRCHLÍK, Český patriot 2013, vzdělavatel TJ Sokol Praha Spořilov 

slovem i obrazem přiblíží historii a budování Sokola v duchu národních tradic v letech 1862-2012 

a průběh všech patnácti všesokolských sletů včetně dobových nahrávek sokolských pochodů 

v podání různých orchestrů a souborů: Kmochovy dechové kapely z Kolína, České filharmonie a 

jiných. 

 

VELKOLEPÝ VESMÍR NEBO OHROMNÉ OHROŽENÍ? 

ČTVRTEK 22. května 2014 v 19.30 hodin. 

Pater PAVEL GABOR, PhD. je členem jezuitského řádu římskokatolické církve. Pracuje po 

většinu roku na astronomické observatoři ve Vatikánu a v USA. Jeho přednáška o velkoleposti a 

tajemství vesmíru z pohledu teologa bude doprovázena obdivuhodnými snímky vesmírných 

objektů. Večer České křesťanské akademie pro veřejnost. 

  

AMERICKÉ JARO 2014 

ČTVRTEK 29. KVĚTNA 2014 V 19 HODIN.   

SÁL KLATOVSKÉ RADNICE 

 

KLAVÍRNÍ KONCERT v rámci mezinárodního festivalu 

SEAN CHEN (USA)   

se narodil v roce 1988 na Floridě, vyrůstal v oblasti Los Angeles v Kalifornii. Dosáhl 

mimořádných úspěchů v mezinárodních soutěžích a je absolventem světově proslulé 

Julliard School v New Yorku. 

Program: F. Chopin, A. Copland, J. S. Bach, C. Debussy a M. Ravel. 

Pořádá Městské kulturní středisko Klatovy s Hifiklubem Klatovy. 

http://www.pcse.estranky.cz/
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Ve dnech konání pořadů v klubovně Hifiklubu k dispozici: 

Magazín Klubu Vltava (čtvrtletník posluchačů a příznivců stanice  

Český rozhlas 3 – Vltava) 

Týdeník Rozhlas (programový a kulturní týdeník s televizní přílohou) 

Zprávy Společnosti bratří Čapků 

Plzeňský literární život PLŽ (měsíčník) 

Výstava   

„KLATOVSKÉ VILY A VILKY“ 

v kresbách JOSEFA PROTIVY 

v předsálí klubovny do 31. května 2014 

 

 

HIFIKLUB  KLATOVY 

Telefon: 378 606 505 

               720 30 2222 

Email: hifiklub.klatovy@seznam.cz 

www.hifiklub.uhlava.cz   

www.hifiklub.klatovynet.cz 

http://www.pcse.estranky.cz/
mailto:hifiklub.klatovy@seznam.cz
http://www.hifiklub.uhlava.cz/
http://email.seznam.cz/redir?hashId=3832682318&to=http%3a%2f%2fwww.hifiklub.klatovynet.cz

